

# 购房验资线上即可办理 工商银行推出“诚e金”一站式服务

融媒记者 舒姿

购房验资,先人一步,帮你节省时间。近日,工行永康支行推出了全方位一站式“诚e金”验资服务。以往缴存购房诚意金时,需要跑银行,排长队,开存单,冻资金等,遇工作日还得向单位请假去办理,一大堆手续要办,一叠文件要签字。如遇红盘,购房者在银行排队长队验资,一等就是数小时,让不少刚需购房者苦不堪言。而工行推出“诚e金”服务后,减除了上述一大堆麻烦。

记者从工行获悉,为践行“最多跑一次”改革,工行在全省推出了全方位一站式验资服务。市民只要使用工行“诚e金”线上平台,无须下载、无须排队、验资

缴存款、冻结一键搞定,既方便又快捷。工行“诚e金”是为个人客户在购买房产时,提供的一项资金缴存服务,可以通过线上全自助的方式,完成房产认购环节的验资确认,全面提升资金的安全性、便捷性和高效性。

如何通过“诚e金”完成验资环节?工行工作人员介绍,打开微信关注“工行浙江”,进入右下方“热门”,选择“诚e金”,输入手机号码验证通过后,输入身份证信息,点击进入选择业务列表里相应楼盘,阅读并同意勾选相关协议及温馨提示,进行缴存、开户等。目前工行金华分行的验资服务无论个人是否持有工行卡均能办理,账户开立、资金缴存等均可在线上一站式办理。除了在微信公众

号上办理,市民可以通过下载“融e联”App关注“工行浙江分行诚e金服务”公众号进行验资办理。

记者在现场尝试使用该服务发现,“工行业务”列表中涉及全省多家房企的多数楼盘,即使身处永康,也可以对中意的全省范围内的楼盘进行验资。此外,除了线上验资服务,工行金华分行线下网点也可办理,并且配备专人进行服务指导。

工行永康支行相关负责人表示,工行一直秉承着普惠金融的服务宗旨,并向智慧银行转型,争取以高质量、高效率的服务赢得客户。未来,该行将把互联网金融领域各项业务成果继续延伸、推进,以便更加高效地服务于民众。

## 农行赋能乡村治理 金融科技为共富探路

融媒记者 舒姿

在唐先镇秀岩村等31个村中,已有3000户家庭的大门上装了互联网智慧门牌。这块门牌是唐先镇数字乡村治理的“神经末梢”。

联村干部、党员干部、网格员在走访巡查时,用手机扫一扫门牌,就能记录走访时间、对象、民情等内容。通过大数据分析,可对村民矛盾纠纷、风险隐患进行提前预警,从而提高基层治理水平。

通过数字化管理,我们农行协同唐先镇政府整合了镇一级应急服务中心、四个平台指挥中心和数字乡村驾驶舱,打造可视化、数字化、综合化的镇级智慧大脑,能有效提升应急能力、干部管理、工作落实、便民服务水平。现在还有几个村的互联网智慧门牌正在印制与安装中,今年将覆盖到全镇1.5万户家庭。农行永康唐先支行负责人马丽慧表示。

互联网智慧门牌就是通往数字治理的一个入口,农行的金融服务犹如春雨润物细无声。诚信积分体系融入了村民的日常生活。农行“小豆”是村民生活中诚信的体现,例如村民有遵纪守法、垃圾分类、好人好事的表现,均可以得到积分奖励,这些奖励就是“小豆”,能在数字乡村平台上实现“诚信积分当钱花”。马丽慧介绍:农行“小豆”可以在唐先镇商圈兑换相应价格的商品,现在农行搭建的惠农商圈正式上线合作商户已达10余家。

基于数字乡村平台,农户、村民还能享受农行低息贷款等优质金融服务。农行永康市支行相关负责人介绍,在建设数字乡村平台过程中,该行在线上积极收集农户、村民金融需求,在线下同步推进入村入户服务。目前唐先镇数字乡村最早的几个试点村都成了农行的金融自治村和掌银示范村。根据村民不同的金融需求,农行还发放了200万元的乡村振兴带头人贷款,500万元的“惠农e贷”。

服务“三农”、服务乡村振兴,是农行安身立命之本。农行紧紧围绕“三农”问题,提供方案,为我市高质量发展,为共同富裕探路。

# 中信银行发布2021年半年度报告 打造协同生态圈,高质量可持续发展能力提升

融媒记者 舒姿

8月25日,中信银行股份有限公司(以下简称“中信银行”,证券代码601998.SH/0998.HK)披露2021年半年度报告,交出了一份优秀答卷。

报告期内,中信银行实现营业收入1055.92亿元,同比增长3.51%;其中实现利息净收入740.82亿元,同比增长0.21%;实现非利息净收入315.10亿元,同比增长12.18%,非利息净收入占比29.84%,同比提升2.31个百分点。实现归属于股东的净利润290.31亿元,同比增长13.66%,增速达到近年来较好水平。

报告期内,中信银行加大服务实体经济力度,票据贴现量为6149.90亿元,市场排名第三,累计服务对公企业7433户。其中,服务制造业企业2525户,占比33.97%;服务小微企业4434户,占比59.65%。开展绿色信贷贴现业务187.67亿元,为战略新兴产业提供

629.29亿元贴现融资支持。保持外汇业务优势,紧跟“金融双向开放”国家战略,形成针对跨境机构投资者的汇率服务方案。报告期内,中信银行外汇做市交易量6.73万亿元,银行间外汇市场即期综合做市排名全市场第三。

报告期内,中信银行充分发挥中信集团“金融+实业”的独特优势,勇于创新协同模式,树立“中信协同+”品牌形象,释放中信协同的潜力与价值。

公司银行业务方面,中信银行遵循“一个中信、一个客户”原则,秉承“利他共赢”的协同理念,整合中信集团金融与实业资源,以服务客户为中心,紧密围绕业务主线,勇于创新协同模式,树立“中信协同+”品牌形象,助力全行业务经营和轻资本转型发展。与中信集团金融子公司搭建总对总合作机制,深化协同联动,制定中信联合舰队综合服务方案,满足客户多元化需求。持续加大与产业子公司协同融合力度,以卓越的实业合作为切入点,打通与客户间的产融链接通

道,助力提升产业链协同竞争力,为客户提供“不止于银行、不止于金融”的全方位资源整合服务,打造中信集团协同生态圈。

零售银行业务方面,中信银行着力推进中信集团个人客户财富管理业务协同,联合中信证券、中信建投证券等中信集团金融子公司共同推进产品创新研发及全渠道销售。推进银行、证券中高端客户共享,联合中信集团金融子公司开展“走进上市公司”“走进代发企业”活动,推动“企业家办公室”联合获客。依托“中信优享+”平台,加快中信集团各子公司基础客户转化,开展中信幸福财富品牌营销,持续扩大个人财富管理品牌影响力。

在中信银行2021年半年业绩发布会上,中信银行相关负责人透露,下一步,该行将围绕新三年发展规划,保持定力,坚持以高质量可持续发展为主线,加快轻资本转型,打造价值银行,力争全年实现更好业绩。



## 兴业银行慰问 公安一线

9月3日,兴业银行永康支行相关工作人员带着矿泉水、风油精、束口袋等防暑降温物品,前往市江南派出所慰问公安干警。据了解,兴业银行作为全国首家赤道银行,一直注重践行社会责任。据悉,该行“高温送清凉”活动同步在各城市环卫工人当中进行。

融媒记者 舒姿

# 银行理财子公司晒出期中成绩单

融媒记者 舒姿

近日,多家银行发布半年报,披露了旗下理财子公司的经营业绩。

从规模来看,截至2021年6月末,招银理财、兴银理财、工银理财、农银理财的理财产品规模均突破万亿大关。从多家银行晒出的“期中考”成绩来看,经

过两年多时间,银行理财子公司已经驶上了发展快车道。

在中信银行手机银行APP的理财专区,记者看到其销售的产品除了银行自营和该行旗下的信银理财产品外,还代销了光大理财、兴银理财、交银理财、招银理财等多家理财子公司的产品。

记者发现,银行代销理财产品普遍

还是以本行理财子公司的产品为主,不过,越来越多的银行和中信银行一样,也在不断增加他行理财子公司的产品代销。目前,建行、招行、兴业银行等银行都在自有平台上代销别家理财子公司产品。这一情况的普及,也意味着投资者在一家银行就能“跨行”购买理财产品,投资理财有了更多选择。